



**ΝΕΚΡΟΣ 26ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΕΠΕΣΕ ΣΕ ΧΑΡΑΔΡΑ 150 ΜΕΤΡΩΝ**

**ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΣ Ο 25ΧΡΟΝΟΣ ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ – ΑΙΣΙΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΑΛΛΩΝ ΔΥΟ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ**

Σε τραγωδία εξελίχθηκε η ανάβαση δύο φίλων στον Όλυμπο, καθώς ο ένας έχασε τη ζωή του πέφτοντας σε χαράδρα. Συγκεκριμένα, ο άτυχος ορειβάτης έπεσε από το μονοπάτι σε χαράδρα 150 μέτρων κοντά στο καταφύγιο «Σπήλιος Αγαπητός». Το περιστατικό συνέβη το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου, οπότε και υπήρξε κινητοποίηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και της ΕΜΑΚ.

Οι δυο φίλοι, συμφοιτητές από τη Θεσσαλονίκη, βρίσκονταν στον Όλυμπο κάνοντας ορειβασία, όταν ο 25χρονος γλίστρησε στη χαράδρα εξαιτίας του πάγου. Ο 26χρονος στην προσπάθειά του να τον βοηθήσει έπεσε και εκείνος στη χαράδρα με αποτέλεσμα να χτυπήσει στο κεφάλι και να κυλήσει πιο κάτω από το σημείο στο οποίο είχε σταθεί ο φίλος του. Ο 25χρονος, αν και τραυματισμένος στα πόδια, κατάφερε να ανέβει σε ένα δέντρο και να καλέσει σε βοήθεια, ενώ έμεινε πέντε ώρες στο πλάι του νεκρού φίλου του, μέχρι τελικά οι πυροσβέστες να καταφέρουν να τους εντοπίσουν και να τους βγάλουν από τη χαράδρα.

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση του Πυροσβεστικού Σώματος, η υπηρεσία ειδοποιήθηκε λίγο μετά τις 12 το μεσημέρι του Σαββάτου για τον εντοπισμό δυο ορειβατών πλησίον του καταφυγίου «Σπήλιος Αγαπητός» στον Όλυμπο. Άμεσα κινητοποιήθηκαν 15 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 5 οχήματα, από τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Κατερίνης, Λιτοχώρου, και της 2ης ΕΜΑΚ. Οι διασωστικές ομάδες εντόπισαν τον Σ.Δ., 25 ετών, σε ορειβατικό μονοπάτι σε υψόμετρο περίπου 2000 μέτρων καλά στην υγεία του και μεταφέρθηκε στη θέση «Πριόνια» προκειμένου να παραληφθεί από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Ο Δ.Η., 26 ετών, εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του σε γκρεμό βάθους περίπου 150 μέτρων από το ορειβατικό μονοπάτι και ανασύρθηκε με τη χρήση ορειβατικού εξοπλισμού. Το άτομο μεταφέρθηκε στη θέση «Πριόνια» προκειμένου να παραληφθεί από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.

## Τραγωδία στον Όλυμπο

Γράφει ο/η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ  
Τετάρτη, 13 Δεκέμβριος 2017 10:08

---

Σημειώνεται ότι ελικόπτερο τύπου Super Puma της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο διατέθηκε από την ΓΓΠΠ ύστερα από αίτημα του Πυροσβεστικού Σώματος, δεν κατέστη δυνατόν να επιχειρήσει, λόγω χαμηλής νέφωσης.

Τραυματίστηκαν άλλοι δυο ορειβάτες

Αίσιο τέλος είχε η περιπέτεια άλλων δύο ορειβατών, που τραυματίστηκαν στον Όλυμπο την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου, λίγο μόνο ώρες μετά το πρώτο περιστατικό. Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης ενημερώθηκε για το περιστατικό μέσω ασυρμάτου στις 13.32 από φίλο των ορειβατών, ο οποίος ανέφερε το συμβάν. Παράλληλα ειδοποιήθηκε και η Πυροσβεστική Υπηρεσία για τον εντοπισμό των δυο τραυματιών στην περιοχή «Κόψη Πάγος» κοντά στη θέση «Λιβαδάκι». Άμεσα κινητοποιήθηκαν 6 διασώστες της ΕΟΔ και 13 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 3 οχήματα, από τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Κατερίνης, Λιτοχώρου, και της 2ης ΕΜΑΚ.

Οι διασωστικές ομάδες εντόπισαν τραυματισμένους σε ορειβατικό μονοπάτι τον Κ.Φ., 49 ετών, και τον Κ.Κ., 65 ετών, και τους μετέφεραν στη θέση «Πριόνια» προκειμένου να παραληφθούν από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Οι δύο τραυματίες έφεραν εκδορές στο πρόσωπο και κατάγματα στα πλευρά και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.

(Φωτογραφία αρχείου)